

台湾专业祛斑师带来高科技版“洗脸祛斑”

短肽透皮技术，取代传统铅汞重金属，不激光、不破皮，7天褪斑不反弹

近日，爱美雅美容连锁机构邀请一支由台湾资深美容博士杨巧倩、陈伟豪带领的专业祛斑团队，正式来到南京，为市民带来一场不一样的台式祛斑体验。

“祛斑一直是台湾美容业的一块金字招牌，它让我们专程过来，一方面是合作，更重要的是学习！”爱美雅总裁刘燕说。

据介绍，这次台湾团队带来的核心技术是“短肽透皮修复疗法”，相比内地在脸上广泛使用的激光整形、对汞二酸、铅汞重金属，这更安全，让脸自然清透的色素代谢修复技术，具有明显的安全优势，同时，祛斑的效果也更为理想，大部分斑都能在7天内洗干净，并且不会反弹。



杨巧倩博士
台湾高级私人
美容定制师



陈伟豪博士
台湾微创时尚
美容诊所创始人



“洗脸祛斑”一直只是个传说，从淘米水到茶叶水，再到牛奶、白醋，没见过谁真的能把斑洗掉，但这次，传说真的要变成现实了！

操作：就像洗脸一样简单

短肽透皮修复疗法，也被台湾时尚美容杂志形容为“洗脸祛斑”，因为这一祛斑技术的操作手法很简单，一涂抹、二导入、三清洗，和美容院为客户洗脸的步骤非常相似，当然，其科技含量不可同日而语。

据介绍，这一技术采用的透皮短肽，是目前国际美容领域最新研发的科技成果，它能够在不损伤皮肤的情况下，将有效代谢修复因子等成分导入皮肤，修复皮下色素代谢通道的畅通，从根本上消除雀斑、黄褐斑、老年斑等各种类型的色素沉积。

“反正是人体的保护屏障，看起来健康一

层，但要想在没有创伤的情况下，实现非水性透皮，难度非常大，美国、欧洲产品里，之前以添加铅汞重金属，主要就是为了利用重金属离子容易被皮肤吸收的特点，打开透皮通道，把营养成分带进去。”一位业内人士介绍。

“正是由于重金属的透皮性，美白、祛斑效果才会那么立竿见影，但这完全是一种饮鸩止渴，因为重金属本身会破坏皮肤的代谢通道，导致铅汞中毒……而造成肌肤，不仅在引导透皮的效率上比重金属提高了上万倍，而且，作为一种低聚氨基酸，还能被人体完全吸收，没有任何副作用和后果。”

机遇巧合 美容院老板台湾祛斑

“我脸上也有雀斑、黄褐斑，自己是做美容师的，对重金属、对汞二酸之类的技术，当然敬而远之，打过激光，当时有效果，但一个月后皮肤很受伤，会长一块块红发烫，不能出门，另一个是反跳，不能断根，而且反弹出来的斑，颜色还更深，所以我对祛斑，其实挺有心理阴影的。”刘燕笑吟吟地说。

“去年在台北学习交流的时候，偶然认识了陈伟豪博士，听他说台湾祛斑已经很少用激光了，我非常好奇，因为在大陆，祛斑除了激光，实在没有什么更好的方法，为此我专门到他的诊所做了一次祛斑，用的就是短肽透皮

修复，完全是在表皮上操作，真的和洗脸没什么两样，做完之后，当时也没看出来有什么变化，但第二天睡觉起来，一照镜子，就发现脸上的斑明显变淡了，开了这么多年美容院，这方面还是很敏感的，当时心里懵了一下，心想坏了，昨天用的技术八成是有问题，赶紧给高雄的陈伟豪博士打电话，我问她很累，十多年的朋友了，结果杨博士哈哈一笑说：我说不用担心，因为她现在也在搞短肽透皮修复疗法，对里面的技术底细很清楚，我才放心，接下来的几天，脸上的斑真的越来越淡，很快就不出来了，直到现在也没有反弹！”

疑难斑尽早预约

据介绍，这次台湾专家杨巧倩、陈伟豪等台湾专家过来，想时尚定的是待2个月，时间相对充裕，想祛斑的朋友，如果斑的情况不严重，可以按自己方便的时间预约。

“如果是比较重的斑，还是请尽早预约，特别是大田母的太田母斑、颧骨母斑这样的疑难斑，因为效果除了短肽透皮修复，还涉及到仪器配合，我们的仪器进海关，出海

样板价为980元

关，都要占用时间，万一不上，就没办法做了。”陈伟豪博士说。

同时，考虑到短肽透皮修复疗法在南京尚属首次亮相，为配合推广、扩大影响力，首批还将邀请100位市民朋友率先体验，尊享980元的祛斑样板价，共同打造这一技术在南京本地的祛斑样板。

报名热线：4007-333-111。

为什么祛斑会反弹？

祛斑的秘密：内地“向上”，台湾“向下”

祛斑，应该向上，还是向下？

这是一个被很多人讨论过无数次的问题，但同时，也是一个在专业祛斑领域被广泛讨论的焦点问题。

可以明确的是，目前内地绝大部分机构，做的都是“向上祛斑”，比如激光祛斑，就是先把斑“打碎”，然后再表皮“吸”出来，“取”出来，而据杨巧倩博士介绍，在台湾，专业祛斑美容在历经20多年的发展之后，“向下祛斑”已经渐成主流，这种通过帮助皮肤修复向内侧代谢黑色素从而祛斑的方式，它被称为“自体代谢”，其优势不仅在于不损伤皮肤，更重要的是，对于30岁以上的爱美者，都可以实现“永不反弹”的祛斑不反弹。

谈到此处，很多读者可能还是不甚明了，让我们再一起来了解一下皮肤生理学的原理——

黑色素，无论是皮肤的雀斑、晒斑、老年斑，还是深入真皮的黄褐斑、妊娠斑、雀斑黑痣，无论是先天性的太田母斑，还是后天性的颧骨母斑，无一

例外，全部属于色素沉着。

正常情况下，表皮产生的黑色素，通过血液循环代谢，一部分向上随角质层脱落；一部分向下穿过基底膜沉积于皮下，通过血液循环排出体外，代谢机制一旦被破坏，黑色素代谢不了，便形成了色素沉着，也就是大家所说的斑。

随着年龄的增长，角质层脱落速度会逐渐变慢，但这种效率的降低是有限的，上世纪80年代的专业研究就已经表明：即使对于30岁以上的高龄老人，也不会因为角质层脱落变慢而导致黑色素向上代谢，或有更集中的堆积，只要不是皮肤患者，黑色素向上代谢的通道其实是正常的。

“换皮肤之所以长斑，真正的问题不在这块皮肤的基底膜，真皮层，色素向下代谢的通道变窄了，甚至堵死了，色素只能淤积在这个地方，越积越多，视觉上的感受，就是斑越来越深。”杨巧倩博士说，“向上祛斑是治标，向下祛斑是治本，这个道理并不是今天才懂，只是以前技术做不到。”



黄褐斑



雀斑



妊娠斑



台湾顶级祛斑大师亲自操作 洗脸无效全额退款

有斑快“洗脸”7天褪干净!

「专做」

表皮斑

雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

真皮斑

黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

疑难斑

太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑

前100位预约顾客，尊享980元祛斑样板价

不激光、不破皮！像洗脸一样简单的“短肽透皮修复疗法”，有效修复皮肤向下的色素代谢通道，见效快、不反弹，轻中度色斑，7天内即能完全褪干净，重度人群亦有明显改善，南京爱美雅美五店信心保证，无效退款。



咨询热线：4007-333-111

[东方名苑店] 84206460
白下区 石鼓路33号 东方名苑2305

[世贸大厦店] 83208024
鼓楼区 山西路 世贸大厦A1座1901

[建华大厦店] 84732583
白下区 石鼓路 建华大厦1304

[华意泰富店] 51191809
江宁区 东山街道 华意泰富广场8楼 602

[燕语华庭店] 85559885
下关区 和燕路 燕语华庭2F